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OMNPELOENEHUVE MNMPELOENA ®YHKUNA (1O
TEVHE)

Uncno A HasbiBaeTcs rpedesioM YHKLINY

y=f(x)
B TOYKe x, (Npux— x, ), ecnu ansa nooomn
nocnengoBaTeribHOCTU J0MYCTUMbBIX

3Ha4YeHUN aprymeNTa | , el
CXORFHELGH K
(T.e. ), NOCINefoBaTeNbHOCTb f(x,) neN

COOTBETCTBYHOLLMNX 3Haqe|IW||7| %H T:I,_I/I J :
1m )=
cXoguTca Kumcny A, T. €. now



OlNPELOENEHUE MNMPELOEJIA
OYHKLMW (MO FrENHE)

Mawyt:  lim £(x)= 4
X—>X
To ecTb Nbag nocneaoBaTeribHOCTb
aprymeHTOB, cxoasuascs ik, ,BeneT
COOTBETCTBYHOLLYIO
nocrnegoBaTefibHOCTb 3HAYEHUU
OYHKUUN K A.




[MTPUMEP 1:

7
. X" =3x |
lim = ——,MaK Kax
72/ % 2 %

‘v’{xn}:xn —> 2 npun-—> o

x > —3x 2 -3.2 1

lim /(x )=lim-2 =
s X, +2 2+2 2



[MPUMEP 2:

lim sin—
il i He CYLLIECTBYET.

[losscHeHns: BO3bMEM ABE
nocrenoBaTenbHOCTU apryMeHTOB U MOKaXXeM,
4YTO MM COOTBETCTBYIOT pa3Hble nNpeaensl
nocrnegoBaTenbHOCTEN 3HAYEHUN PYHKLIUK

1

X, = >0, f(x )=sin(2mn)—>0;
21n

;= E > 0, f(xn):sinﬂ(4n+1):
w(4n+1) 2

:sin(%+27m)—>l



[TPNMEP 3:

lim~—2" He cylecTsyeT.
x—0 X

[losscHeHNns: BO3bMEM ABE
nocnegoBaTeNlbHOCTU apryMeHTOB U NMOKaXXeM,

4YTO MM COOTBETCTBYIOT pa3Hble nNpeaensl
nocrnegoBaTenbHOCTEN 3HAYEHUN PYHKLIUK

2%, x>0;
X)=x
f(x) 110!

1 4
x, =——>0, f(x, )=2">1,
n

1 1
n



SAOAHUA:

[TocTpouTe rpadpuk yHKLUNN

_Id,:
J(x)=—2
X

Hangute npegen yHKUNN B TOYKE,
nocTpouTe rpadouk yHKL NN

C2xT—=5x+2
lim

x—2 x_2




OAHOCTOPOHHUWE MNMPELOEJIDBI

Ecom f(x)—>A npu x—>a TolbKkO IIpu x<a, TO

lim f(x)=A4, - Ha3bIBaeTcsA mpeoerom GYHKIMM f(X) B TOUKE
x—a-0

x=a cnesa, a eci f(x)—> A TpA x —>a TOJIbKO IIpU X >a, TO
lim f(x)=A, naspBaeTca npedeirom QYHKIMUA f(x) B TOYKE

x—>a+0

X =a cnpasa.

IIpuBeseHHOE BBINIE OIpPEJECICHUE OTHOCHUTCS K CIIydaro, Korja
GyHKIUSL f(X)He oIpeaeleHa B caMOM TOYKE X=a, HO
olpejieieHa B HEKOTOPOM CKOJIb YTOJJHO MAaJIOM OKPECTHOCTH ITOM
TOYKH.

Ilpenensl A © A, Has3bIBAIOTCS TAaKXKE OOHOCHMIOPOHHUMU
npeoenamu PyHKIUM (X ) B TOUKE.



SAOAHUA:

3. YKasaTb 0gHOCTOPOHHME npeaerbl B
zagaHuax 1 um 2.



FAURNFDI | VICE

HEOMPEOENEHHOCTEWN
1. Hantn i A2 — Ix+1
x—>ooI2)(3 + 3X2 — X
PeweHue: Vimeem HeonpeaeneHHoCTb Tmb:é}

. HauBbIicLlLaga cteneHb MHOro4JieHa B

3HaMeHaTene - TPeTbs; BbIHOCS 3a CKOBKM X,

MONy4YnMm:
x3(4_ 2, 1) 4_2 1
2 3 2l 11
im X X7 X ) _ o X X° X :0 0+0
x>0 3 ] X—>00 3 | 2400-0
DlU2H o is 2+ ;
X X qllx

=0



. o0
HeonpeoeneHHoCTb — B OTHOLLUEHUN

MHOTOUNEHOB MPUx —3 oo

0, aiige k<n

I F(x) _ lim ax* +ax"" +.+a_x+a, % s b,

x>0() (x) > bx"+bx"" +..+b _x+b |b,
|, afiéé k > n.

Ecnvg, <0 ,5, 20 . VlOeda peweHnsa: BbIHECTU
B UNCIUTENE N 3HAMeHaTese 3a CKOOKuK
CTapLUylO0 CTENEHb U COKPATUM Ha HEe

Opoob.



SAJAHVE: HAUTW NPEOEN ®YHKLINIA:

, \/xz—x
[im

X—>—00 X




2l x2+x 6

Pewenue: VimeeM HEONIPEAECTICHHOCTD TUIIA {0}

0

Pasnoxum uncnurenb 1 3HameHaTenb
Opodun Ha MHOXUTENU No OPMYNE:

ax2+bx+c=a(x-x1)(x-x2), e . _ —b+~b> —4ac
’ 2a
2
lzmx +2Xx 8—lim(x 2)(x+4):
=2 ¥+ x—6  2(x—2)(x+3)
. x+4 244 6
= lim = =

2 x+3 243 5



Haittut i — 4
x>45_ /5x+5
PeweHue:
[1na packpbITUa HeonpeaeneHHOCTH

TMna H , AOMHO>XXWUM YNCTNTESb U
3HamMeHaTerb Ha BbipaXeHune
CONpsAXXeHHOoe K 3HaMmeHaTento, NosTy4Ynm:




, x—4 0], (x—4)(5+~5x+5)
[im =| = |lim 11
w45 \J5x+5 L0 4 (5—5x+5)(5+/5x+5)

n (x—4)(5+5x+5) i (x—4)(5+~5x+35) \
7] (52—(\/5x+5)2) =4 (25-5x-3)

ol (x=4)(5+5x+5) i (5+~/5x+5) LA
x—4 _5(x_4) x—4 115 18




